

请仔细阅读----重要的安全须知以及可能导致严重的健康和社区问题的学生/家长责任须知

亲爱的 UHS 的学生、家长们，

希望明天您的邮箱里不再有从 UHS 发来的另一封邮件，我认为有必要今天给大家说一个非常明确的信息：

简言之，在新冠病毒大流行的不确定阶段，我们所有人都必须坚持最严格的社交疏远的做法。

我们需要清楚，还有一些人需要冒着牺牲自己的健康及其家人健康的风险，在学校和整个社区中履行着职责。监护和后勤保障工作人员还在学校（包括 UHS）清洁教室、办公室，以确保在校园关闭期间那些仍需要在校园工作的人员的安全。敬业的医务人员、日托工作人员、消防员、超市收银员、公共汽车司机和很多其他岗位都是我们这个社会还在正常运行的不可缺少的一员。请通过实际行动来尊重他们超越小我、成全大我的服务。**这意味着不要通过聚集来传播这一病毒。这意味着不要有社交聚会（家长们，请您务必把好关，拒绝参加、且不要主动召集），不要召集参与不必要的购物或者咖啡馆小聚，不要参加非正式的体育活动的集会。这些行为都不符合有关社交疏离的准则。**

我们所有的学生都亦或是参加了团体运动、表演艺术课或者体育课，我们意识到暂停这些运动和活动的决定迫使学生在体育运动和社交需求方面做出巨大改变。以下是我们的准则：1. 凡有能力的人都应该继续保持体育锻炼，这有益于我们身体和心理的健康；2. 任何人都不可组织群体的运动和活动。当你和很多人共处在狭小的空间中，并需要共享公用设备（比如：球），在公共区域表演、跳舞或者出汗的时候，你自己和你的朋友都更容易感染病毒。

如果从进入 UHS 这个大家庭以后，你学到了什么，那一定应该是（出自我们的 [UHS 社区群体协议](#)）“影响一个人，影响所有人。”这一点在我们的城市、州、国家和全世界正在经历严苛的测试，而我们必须代表 UHS 和更大的社会做出我们的贡献。

家长们，我想提醒各位我们的[社会托管](#)的职责。我们愿意与您一起，齐心协力让整个成人社会为我们学生的福祉负责。没有您的支持与坚守，我们根本无法坚持上述重要的准则。

学生们，请你们抓住这个机会好好休息一下，享受一下和家人的时光。我们很期待周一与你们在网上见，在这个新环境中继续你们的学习。